

新华国际时评

当全世界同望星空,黑洞也“发光”

新华社记者 郭爽

宇宙中最神秘的天体、时空中的无底深渊,即使是光都无法逃逸……长久以来,黑洞只不过是广义相对论的预言、爱因斯坦的方程、模拟电脑图像、引力波等项目的间接证据,或者科幻小说的梦想。

然而,当全球科学界将分布在世界各地的8个射电望远镜(阵)组成“地球级别的”虚拟望远镜阵列,同一时刻、同一方向,对准同一片遥远星空,就连黑洞——这些深藏于宇宙各处的引力陷阱,也会“发出耀眼光芒”。

从美国夏威夷到智利,从伊比利亚半岛到南极……全球30多个研究所,200多名科学家,倾数年心血,携手并肩,共同记录黑洞周围吸积盘和喷流等发出的耀眼光芒,从而让超大质量黑洞无处遁形,显现“真容”。正是全球同步的努力,让人类拍摄到有史以来首张黑洞照片。

在这一“兴师动众”的过程中,科研领域全球同步的作用愈发凸显。正如“事件视界望远镜”项目科学委员会主席、荷兰奈梅亨大学教授海诺·法尔克所说,这样的项目需要整个世界。

(新华社北京4月10日电)



英国首相特雷莎·梅访问法国

4月9日,在法国巴黎总统府爱丽舍宫,法国总统马克龙(左)迎接到访的英国首相特雷莎·梅。

英国首相特雷莎·梅9日访问法国,与法国总统马克龙在欧盟紧急峰会前商讨英国推迟“脱欧”的相关事宜。

新华社发

世界500强万科 为美好周口而来

敬献龙都时代精英

万科·溥天龙堂

千年龙都 一座龙堂

建面约96~139m²都会作品 敬献龙都

820 8888

项目名称:万科·溥天龙堂 | 售楼名:万科·溥天龙堂 优龙轩 | 城市展厅地址:中州大道与文通大道交会处东北(客运中心西南) | 项目地址:周口大道与文通大道交会处东北

万科·溥天龙堂师法大都会建筑风格,遵循三段式比例分割、沿中轴线展开的叙事章法,强调建筑的秩序感与均衡审美,以此筑就厚重、高贵典雅的标签。项目统一采用石材构筑主大堂及商业立面,精工技法,用材考究,居的沙颍河旁,位置介于老城区和城乡一体化示范区交会处,这样既能保有老城文脉的原汁原味,又能享受新城建设快速发展的战略红利,融合生态、繁华、宜居等多元价值,为周口带来别样繁华的生活主场。周口大道和交通大道两条城市主动脉干道,为生活带来便捷畅快的交通出行。与沙颍河湿地公园绿化景观为伴,与城市级商业引擎万达广场为邻,约1.2万m²美式都会情景商业街,为周口筑就繁华风景。

都会建筑 风尚 用艺术向周口致敬

万科·溥天龙堂师法大都会建筑风格,遵循三段式比例分割、沿中轴线展开的叙事章法,强调建筑的秩序感与均衡审美,以此筑就厚重、高贵典雅的标签。项目统一采用石材构筑主大堂及商业立面,精工技法,用材考究,

对自然的刻画 源自美式都会造园工法

从纽约one57独揽中央公园,到伦敦海德公园一号揽城市绿海,享受都市繁华与绿色健康生活,是当今高品质房产的重要价值刻度。万科·溥天龙堂基于美式都会景观筑造手法,融入中原生活文化特点,规划“一环两轴九园”社区园林景观,四大入户门庭、五重归家礼序,让每一次归家都是荣耀的体验。社区为不同年龄段业主提供休闲健身娱乐场所,花园会客厅、健康跑道、养生步道……并且打造周口市首个0-18岁探险式主题花园,让每一位未来精英都能在生活中探险并萌发热情。

从细节处 演绎精致的空间美学

万科深入周口调研,多次推敲论证周口人居特点。从用户生活方式和心理感受出发,设计建筑面积约96-139m²都会成品,以精致取悦都市精英,乐享生活空间。

每一座城市都需要一部大都会作品,深耕中原的万科,更愿意做城市中的美好生活场景师,助力周口繁华向上,催化城市大都会诞生。为具有国际视野的城市知识精英人群,提供更美好的居住及服务体验。万科·溥天龙堂发布会启幕在即,敬请期待!

免责声明:本广告为要约邀请,所示面积均为建筑面积,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》约定为准,本广告对项目周边交通、商业、教育、医疗等相关信息介绍仅为提供信息,不意味着本公司对此做出承诺。部分文字、图片来源于网络,如有侵权,请联系删除。

效果图

2019春季“建业杯”周口大型房展会

4月19日开幕

展会购房再减5000元

主办单位:
周口报业传媒集团

会展时间:
4月19日-21日

会展地点:
周口五一广场

- ※ 4月19日房展会开幕式
- ※ 展会推“孝心房”最高优惠2万元
- ※ 家装建材家居展
- ※ 2019春季大型人才招聘会
- ※ 周口品牌物业形象展
- ※ 初心瑜伽·爱满三川千人瑜伽会
- ※ 中原九拍第二届百人打鼓音乐节
- ※ 3000名小记者现场采风
- ※ “啄木鸟”志愿者服务日·公益商家产品礼品免费送

活动
亮点